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IpakTnueckas Nel

3agaua Nel. Ha ocHOBaHMM HUKETPUBEIEHHBIX TaHHBIX:

BapuaHnTsr: ABTOMATHI (THIC.IIIT.) TemeBu3opsl (MITH.IIT.)
A 0 28

B 3 24

C 6 18

D 9 10

E 12 0

1) 3amoxHMTE TAOIUIy HEJOCTAIOIINMH JTaHHBIMH;

OrtBer:

BapuanTsr: ABTOMATHI (THIC.IIT.) TeneBu30ps! (MITH.IIT. ) AJbTepHaTUBHBIE
U3EPIKKH MTPOU3BOJICTBA
1 ThICSIYM aBTOMATOB

A 0 28 -

B 3 24 (27-24)/(3-0)=1

C 6 18 (24-18)/(6-1)=1,2

D 9 10 (19-10)/(9-1,2)=1,15

E 12 0 (12-0)/(12-1,5)=1,10

2) OTJIOKHB Ha l"OpI/I?)OHTaJ'II)HOﬁ OCH aBTOMAThI, a Ha BepTPIKaJ'[LHOﬁ TCJICBU30PHI, HOC’I‘pOﬁTe KpUBYIO
IMPOU3BOACTBECHHBIX BO3MO)KHO0TGI71; HalauTe TOYKH, COOTBCTCTBYIOIIHNEC:

a) MPOM3BOJICTBY |5 MITH. TeeBU30pOB U 4 THIC. aBTOMATOB,
6) mpom3BoacTBY 10 ThIC. aBTOMATOB | 16 MITH. TEIIEBU30POB.
Bo3MmoykHO i1 Takoe mpon3BoAcTBO? DPpPeKTUBHO OHO WITH HEAPPEKTHBHO?

TEIEBH30PHI

18

10

aBTOMATEL

3 6 9 12

Bapuanr a) — npon3BoACTBO BO3MOKHO, HO OHO HEI(EKTUBHO
Bapuanr 0) — mpon3BOACTBO HEBO3MOKHO 0€3 JIOMOIHUTEIBHBIX PECypCcoB, BEIXOAUT 3a pamku KI1B



3) OpPEeAnoyIOKUM, UTO B Pe3yIbTaTe TEXHUUECKOTO MPOTrpecca NPOU3BOIUTENBHOCTD TPY/Ja B
PaIOTEXHUIECKON MPOMBIIUIEHHOCTH MTOBBICHIIACH, M TETIEPh IIPH TEX JKE PECYpPcax MOXKHO HPOU3BOIUTE!

BapuasTsl: ABTOMATHI (THIC.IIT.) TeneBu30pbI (MITH.IUT.)
A 0 32

B 3 28

C 6 22

D 9 14

E 12 0

HauepTtute HOBYIO KpHMBYIO IPOU3BOICTBEHHBIX BO3MOKHOCTEN. UTO MPOU30IILIO ¢ TPOU3BOACTBEHHBIMU

BO3MOYKHOCTSAMH 00mecTsa’?

OrtBerT: HpOI/ISBO,I[CTBeHHHe BO3MOXXHOCTH YBCIIMYUIHCh.

TelneBH30Pkl

22

14

Y

aBTOMATHL

3 6 9 12

3amaua Ne2 Keaptupocsemiuk miatut 3a kBaptupy 25000 py0. B mecsiy. Mmetommuecs y Hero coepeskeHust (4 MITH.
py0.) oH XpaHUT B OaHke, nmony4as 12 % ronoseix. EMy npeasaraior Kynute KBapTHpy 3a 4 MitH. py0. CTouT 11t

eMy MOKyIaTh KBapTupy?
OrtBer:
25*12 =300 TeIc. B oA (TU1aTa 332 KBApTHPY)

12% ot 4 muH. pyOuneit aTo 480 ThIC.

480 — 300 = 180 ThIC — cymMMa, Ha KOTOPYIO KBAPTHUPOCHEMIIIUK €KETOTHO OCTAETCS B MPUOBLIH, TIPH YCIOBUU

XpaHeHHA AeHer B 6anke 1o 12% romoBeIx

KBapTtupy nokymars He CTOHT.

[pakTnueckas Ne2




3apaua Nel. Jlano:

Ilena, neH.en 2 4 5 8 11
O6bem 8 14 18 24 32
MPEAI0KEHHSI

O0mem crpoca 34 24 18 8 2

Ha ocHOBaHWMYM IPUBEJCHHBIX JaHHBIX HAYEPTUTE HA OTHOM TpaduKe KPUBBIE CIIPOCA U MPETIOKECHUSL.

a) KakoBbI mapameTps! paBHOBECHS?
6) B xaxom cocTostHuM Oy/eT pBIHOK, €CIIM IIeHa YCTAaHOBHUTCS Ha ypoBHE § NeH. ef1.”?
B) B kakoM cocTostHuM OyAeT PHIHOK, €CITU LIeHa YCTaHOBUTCS Ha YpoBHE 4 jieH. en.?

Ortger:
a) [TapameTpsr paBHOBeCcHA B TOUKE «e», rae S=D (5, 18, 18)

0) PeraOK OyneT B cocrostHny m3nuka (S>D)
B) PriHOK Oyner B coctostHun nedumura (D>S)
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3agaga Ne2

Crpoc onuceiBaercs ypaBHeHuem QD = 14 - 2P,

a mpeanoxenue ypasHenuem: QS = -4 + 2P.

Onpenenure:

a) mapameTpsl paBHoBecus (Pe u Qe ) u 00beM poIax B JCHEKHOM BBIPAKCHUY;

0) B KaKOM COCTOSIHMHM OYJIET PBIHOK, €CJIM Ha PhIHKE YCTAaHOBHUTCS LieHa, paBHas 3 JieH. ef.”?

Ortger:

a) T.x. mpu paBaoBecun: QD = QS =Pe x Qe
14-2P=-4 + 2P

4P =18

18/4=P

P=4,5

Otcrona:
Qe=14—-(2*%4,5)=-4+(2%4,5)=5

Pe=45
Qe =40

Jloxo/ B IEHEXKHOM BBIPAXKECHUU:
4,5 *4,5=20,25

6) PerHOK OyneT B cocTOSIHUM eUITa



3agaua Ne3
KpuBBI€ pRIHOYHOTO CIPOCA M MPEIIOKECHUS UMEIOT BH/I;

QD=120-P
QS =-30+2P

T'ocynapcTBo, jkennast K3MEHHUTh 00bEM MPOU3BOCTBA JAHHOTO TOBAPa, BBOJUT BEPXHHUIA IIPEICI IICHBI HA YPOBHE
60. OnpesienuTe, Ha KaKyl0 BEIMYAHY H3MEHHUTCS 00BbEM IIPOIaBAEMOI0 TOBapa.

120 -P =-30+2P

3P=150
P=150/3
P=50

Jloxon npoaBua B A€HEKHOM BBIPAXKEHUH:

50 * 50 = 2500

[Ipu paBHOBECHOM LIEHE CIIPOC U MPEIJIOKEHUE COCTABIISIIOT:
120 - 50 =-30 + 2*50

70="170

T.x. PpaBHOBECHAs LICHA COCTABJIACT 50, a BEpXHs I'paHrlla HEHbI TOBapa 60, TO 00BEM IMpOU3BOACTBA JaHHOT'O
TOBapa HUKaK HEC UBMCHUTCA.

3amaya Ne 4
Ha peiake GyHKIMOHNMPYIOT ABE GUPMBI, Ha Koo 1-0if npuxomurcs 70% npomax, Ha noio 2-oi — 30%

1) Ompenennts nHAekc Xaphunaemia-Xupmmana (UXX)

XX =S(2)i + S(2)i + S(2)i...

I'ne:

S — mons GpupMBI BEIpa)KeHHAsI B IPOIICHTaX

2 — xBazipat (YUCII0 B KBAAPATE)

i— ¢upma (pupma 1,2,3 u T.1. To ecTh, 3a 3TOI OYKBOI HUKAKOTO YHUCIIOBOT'O 3HAYCHUS TSI YMHOKEHHSI HE CTOHT,
OHO MPOCTO MOKAa3bIBAET YTO MBI UCIIOJIb3yEM JITaHHBIE KaKOi JTM00 KOHKPETHOH (HPMBbI)

XX =70(2) +30(2) = 5800

ITockonpky XX > 1800, To AaHHBINA PEIHOK OTHOCUTCS K BRICOKOKOHIICHTPHUPOBAHHBIM PhIHKaM (KOHLIEHTpaIUs Ha
PBIHKE BBICOKAST)

2) Kak m3mennrcs naaexc Xapduaaemrna-Xupmmana (MUXX), econ

a) o0bembl mpoax 1-oit pupmer yBemmuntes Ha 10%?

XX =280(2) +20(2) = 6800

0) nBe pupmMbl 00beAUHSATCS?

XX =100(2) = 10 000

B) BTOpas (pMpMa COXpaHUT CBOIO JI0JII0, a repBas pupma pacnanercs Ha 1Be, ¢ 00beMoM npogax B 50 n 20%?

UXX = 50(2) +20(2) + 30(2) = 3800



IIpakTnyeckas Ne 3

3apaya Nel

Ha ¢upme pabdoraet 100 padbouux. [Tocmeqauii HAHATHINA pabOYHil YBETHUMBACT BBITYyCK MPOAyKIuu Ha 10 ex.
CpenHsist Npon3BOIUTENILHOCTD Tpyaa 8 exn. Eciu onun pabouuii OyneT yBosieH, TO yeMy OyAeT paBHSATHCS CPEIHSIS
MPOU3BOIUTEIBHOCTD TPyAa?

100 * 8 = 800 (Bce BMeCTE BBIIYCKAIOT JIeTaJICH )

[Ipon3BoanuTENFHOCTH KaXkaoro U3 99 padounx pasHa: (800 -10)/100 = 7,9

[IpousBoauTenFHOCTH MOCHeAHETO pabodero: 7,9 + 10 =179

Ecnu yBonmuTh mocnenHero pabOTHUKA, TO KXKABIH U3 99 BeimycTut: 7,9 neramu (t.e. 7,9%99/99)

OTBeT: eciiy yBOJIUTH OJJHOTO pPabOTHHUKA CPEIHSS MPOU3BOAUTEIHLHOCTL OyIeT paBHa 7,9 netany Ha 1 yemoBeka

3agaga Ne2

Pacxozp! pupMbl Ha BBITYCK MPOAYKIIMU COCTABIISIOT: 3apaboTHAs 1u1aTa — 8 ThIC. Py0., PacXo/bl Ha MOKYIIKY
Marepuaiio 2 ThIC. py0. ApeH/iHas 1iaTa 3a MoMeIeHne — 3 ThIC. pyO., IpoUre U3/IEPXKKH (HE 3aBUCAT OT 00beMa
BhIITycKa) — 3 ThIC. py0. Beimyck B cronmocTHOM BhipaxkeHHH — 200 ThIC. py0., pu LeHe 3a uznenue — 2 pyo.
Onpenenuts: TC, VC, FC, ATC, AVC u AFC.

O6mme nepemennbie m3aepxku = 8000+2000 = 10 000p

O6mue mocrostHEBIe U3Aep kK = 3000+3000 = 6000p

Banoseie oomue m3gepxku = 8000+2000+3000+3000 = 16 000

Bermmyck = 200 000/2000 = 100 000 mTyk

Cpennue obmue usgaepxku = 16 000/100 000 = 0,16

Cpennue nepemennbie uznepxku = 10 000/100 000 = 0,1

Cpennue noctosiHEbIE H3aepkku = 6000/100 000 = 0,06

3agauya Ne3

O6wem nponsBoacTsa paseH 1000 ex., nena Toapa — 80 jeH. €., CpeIHUE COBOKYIIHBIE M3/IEPKKH IIPH BBIITyCKe
1000 exn. paubl 30 geH. en. Uemy paBHa o011ast IpUObLIL?

Pewenne:

[MTpuoks (Pr) Haxomum no gopmyse: Pr=TR — TC

I'me TR — nosy4eHHbI 10X0x

TC — u3aepxKKu IpOU3BOJCTBA

Uro0Osr HaiiTu TR (mmomy4enHsIit 1oxox) npumenseM dopmyry TR =P * Q
I'ne

P —nena

Q — KOITMYECTBO MPOIAaHHOH MPOIYKIIUU



Pemmenue: 1000 * 80 = 80 000 (TR)
1000 * 30 = 30 000 (TC)
Pr =80 000 — 30 000 = 50 000

O6mas npubsuTs paBHa 50 000 xeH. ex.

3anaua Neq

Hano:
Q P TR TC FC VvC ATC AFC AVC Pr
10 20 500 200 300
20 1600 1300 1000
1000 2 0 1500

20 400 700 100

Ha ocHOBaHuU NpuBEAEHHBIX JAHHBIX U1 KaXKA0M 3aJ]a4i pacCUUTAUTE HEAOCTAIOIINE

BEJIMYMHBI U OTIPE/IeIUTE MPUOBLTH (YOBITKH) (DUPMBI

Q — o0bem Boiyckaemoii npoaykimu (Q = TR/P)

P —nena (P = TR/Q)

TR — coBokymHblit oxon (TR =P * Q)

TC — coBokymnnasie u3aepxku (TC = FC +VC)

FC — mocrostanbie uznepxku (FC = TC — VC)

VC — nepemennbie m3aepxku (VC = TC — FC)

ATC — cpenHe COBOKYIIHBIE U3/IEPKKH B pacuére Ha exuHuLy nponykimn (ATC = TC : Q)

AFC — cpenne mocTosHHBIE U3AEPKKH B pacuére Ha enuauny npoaykunu (AFC = FC : Q)

AVC — cpenHe nepeMeHHBIE H3JIEPXKKU B pacuére Ha eanHuy npoxykuun (AVC =VC : Q)

Pr — npu6buts (Pr=TR — TC)

Pemenue:
Q P TR TC FC VvC ATC AFC AVC Pr
10 20 200 500 200 300 50 20 30 -300
20 80 1600 1300 300 1000 65 15 50 300
1000 2 2000 1500 0 1500 1,5 0 1,5 500
20 20 400 700 100 600 35 5 30 -300







